



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

URBAN ŠTIFTAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	01. 05. 2019
	do	31. 05. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OBISK KNJIŽNICE Z otroki smo obiskali knjižnico Domžale, kjer nas je gospa knjižničarka seznanila s pravili bontona v knjižnici. Izvedeli smo, katero knjižnično gradivo si lahko izposodijo in katero ne, kako s knjigami ravnamo, spoznavali smo pravljичne junake otroških pravljič in si ogledali vse kotičke knjižnice.
2	AKTIV STROKOVNIH DELAVCEV Udeležil sem se aktiva strokovnih delavcev. Zame je bila to zelo pozitivna izkušnja. Strokovne delavke so s seboj prinesle likovne izdelke, ki so jih ustvarili otroci. Skupaj smo slike analizirali in komentirali. Všeč mi je bilo, ker sem tudi sam lahko izrazil svoje mnenje.
3	FIZIKALNI POIZKUS Otrokom sem pripravil posebno dejavnost. Izdelal sem vulkan iz gline, pri čemer so sodelovali tudi otroci, potem pa smo ga skupaj še pobarvali in ga dali sušiti. Medtem, ko se je vulkan sušil, smo si ogledali posnetek izbruha lave na računalniku, pogovarjali pa smo se tudi kakšne barve in oblike je lava. Ko se je vulkan posušil, smo tudi sami poustvarili "izbruh" vulkana s pomočjo sode bikarbone, kisa in barve. Otroci so bili nad tem zelo navdušeni. Izdelali smo še en vulkan iz papirja in prazne embalaže.
4	PREDSTAVA DIJAKOV VZGOJITELJSKE ŠOLE: PIKA NIMA PIKE Dijaki srednje vzgojiteljske šole iz Kamnika so otrokom pripravili zanimivo in poučno predstavo, z veliko petja ter igranja na inštrumente, vsebina pa je imela tudi pozitiven nauk. Otroci so predstavo spremljali z zanimanjem. Najbolj mi je bilo všeč, ko so otroci po predstavi imeli možnost še sami obleči kostume, igrali pa so lahko tudi na glasbila.
5	POKUŠANJE HRANE V vrtcu nam je pekarna Deveta vas pripravila zanimivo izkušnjo. Pokušali smo različne vrste vegetarijanskih bombet, ki so bile različnih barv – rdeče, rumene, zelene in črne. Naloga otrok je bila, da ugotovijo, kaj je v kruhu. Sam sem na začetku bil mnenja, da otrokom kruh ne bo všeč, ampak sem se motil. Otroci so aktivno sodelovali in poslušali peke, ter spretno ugotavljali sestavine kruha in pokusili prav vse vrste kruha.

Zaposleni/-a začetnik/-ca

Odgovorna oseba upravičenca

Ime in priimek	URBAN ŠTIFTAR	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 05. 2019	31. 05. 2019
Podpis		

